



РАСШИРЕННЫЙ КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ КОМИТЕТ

RU

AL/ALAC/ST/0510/1
ИСХОДНЫЙ ЯЗЫК:
английский
ДАТА: 20 мая 2010 г.
СТАТУС:
ОКОНЧАТЕЛЬНАЯ РЕД.

Заявление РКК

в связи с новыми рекомендациями Совета ОПРИ по процессу определения приоритетов в работе

Введение

Подготовлено персоналом ICANN

Проект прилагаемого заявления в связи с новыми рекомендациями Совета ОПРИ по процессу определения приоритетов в работе был подготовлен Аланом Гринбергом (Alan Greenberg), вице-председателем Расширенного консультативного комитета (РКК) и контактным лицом РКК в Организации поддержки родовых имен (ОПРИ).

Этот проект заявления был представлен на рассмотрение расширенного сообщества 5 мая 2010 г. и обсуждался в списке рассылки.

14 мая Председатель РКК поручил персоналу начать пятидневное интерактивное голосование по заявлению РКК в связи с новыми рекомендациями Совета ОПРИ по процессу определения приоритетов в работе.

К 16 мая в ходе голосования был достигнут кворум, и принятое заявление было представлено на [форум общественного обсуждения новых рекомендаций Совета ОПРИ по процессу определения приоритетов в работе](#).

В результате интерактивного голосования, которое завершилось 19 мая, РКК одобрил заявление: подано 14 голосов «за» и 0 голосов «против». С результатами голосования можно ознакомиться самостоятельно по адресу: <https://www.bigpulse.com/pollresults?code=nKrBcJHDis5DaVKxBgzW>

[Конец введения]

Исходная версия данного документа на английском языке доступна по адресу www.atlarge.icann.org/correspondence. При наличии противоречий или различий между переводным изданием и исходным текстом, исходная версия является приоритетной.

Заявление РКК в связи с новыми рекомендациями Совета ОПРИ по процессу определения приоритетов в работе

Расширенный консультативный комитет (РКК) решительно поддерживает усилия ОПРИ по определению приоритетов в своей работе, направленные, в конечном итоге, на разработку процедур, которые позволят ОПРИ и ICANN улучшить управление ограниченными кадровыми ресурсами: добровольными участниками и персоналом.

В данном отчете не совсем четко отражено, будет ли контактное лицо РКК в ОПРИ полноправным участником процесса определения приоритетов. Однако, как мы понимаем исходя из следующего, такое намерение имеется.

- В новом Уставе, регулирующем деятельность ОПРИ, указано следующее: «контактные лица не должны считаться членами Совета или наделяться правом голоса, не имеют права подавать или поддерживать предложения, а также выступать в качестве должностных лиц Совета ОПРИ, но во всех остальных отношениях контактными лицам должно быть предоставлено право принимать участие в работе Совета ОПРИ на равных основаниях с его членами».
- Председатели ОПРИ и проектной группы моделирования рабочих процессов подтвердили нам, что есть намерение предоставить контактному лицу РКК (и, предположительно, всем контактными лицам) право полного участия в процессе определения приоритетов.
- В рекомендации № 13 группы, недавно проводившей проверку РКК, указано следующее: «необходимо улучшить процессы консультирования по вопросам политики: в комитете РКК — в отношении разработки рекомендаций по вопросам политики, в организациях поддержки (ОП) — в отношении запросов к РКК на предоставление рекомендаций по вопросам политики и запросов к другим организациям поддержки, консультативным комитетам и Правлению на предоставление комментариев о возможных путях использования рекомендаций РКК».

Во избежание недопонимания в будущем, было бы полезно в следующих редакциях документа по процессу определения приоритетов в работе ясно дать понять, что контактные лица являются полноправными участниками процесса определения приоритетов.